
 

ATA DA SESSÃO  SOLENE  DE  ENTREGA  DE  TÍTULO DE  

CIDADÃO ELISIARENSE AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR DR. 

EMANUEL PIRES BARBOSA.  

 

 

As 20:00 horas do dia 11 de Outubro de  2017 assume a Presidência o Edil 

Olimpio Alberto Guandalini  e deu-se início da sessão Solene de entrega de Título 

de Cidadão Elisiarense aos Excelentíssimo Senhor Emanuel Pires Barbosa, Ex-

Delegado de Policia de nosso município, em homenagem aos relevantes serviços 

prestados  ao nosso município. Então o Presidente solicitou aos vereadores 

presentes que ocupassem os seus devidos lugares, estavam presentes os 

vereadores: Adimar Alves de Morais, Gilson Gil, João Roberto Boldarim, Jorge 

Luiz de Souza, Mateus Henrique Marion, Olimpio Alberto Guandalini, Rodrigo 

Fernandes Moreno, Sonia Regina Colabone Fernandes e Tânia Aparecida Felippe, 

presentes nove vereadores. Ato contínuo: Havendo numero legal o Presidente 

convidou as autoridades presentes para efetuarem a composição da Mesa: 

Prefeito Municipal de Elisiário Rubens Francisco e o Vice- Prefeito Laudecir Luiz 

de Lima, o Pároco de Elisiário Padre Aparecido Cássio Alves, Marcos Julio 

Cornacchia Delegado Seccional de novo Horizonte, Maria Cecília Sanches 

Delegada de Polícia da DDM de Catanduva, Amauri César Pelarin Delegado 1º DP 

Catanduva e Elisiário, Renato Cesar Lopes Biudes Delegado de Polícia de 

Catanduva, Marcio Rogério Correia Ribeiro CBPM, representando a Polícia Militar 

de Elisiário e Wilson Farid Casseb Prefeito de Paraíso  que ocuparam seus lugares 

fazendo a composição da Mesa. Ato contínuo o Presidente solicitou aos 

vereadores Adimar Alves de Morais e Tânia Aparecida Felippe  a receber o 

homenageado no plenário e acompanhá-los até seu lugar de destaque 

acompanhado pela sua esposa Alzira de Paula Souza Barbosa. Então o Presidente  

agradeceu a todos pela presença em nossa Sessão Solene e em nome de Deus 

declarou aberta a presente Sessão convidando todos a ficarem de pé para a 

execução do Hino Nacional Brasileiro. Em prosseguimento pediu ao 1º secretário 

dar continuidade aos trabalhos, o secretário assim o fez: Estamos reunidos nesta  



 

oportunidade, para, em cumprimento ao disposto no Decreto Legislativo nº 

003/2014  de 15 de setembro  de 2014, de autoria da vereadora  Tãnia Aparecida 

Felippe, aprovado por unanimidade por esta Câmara Municipal para entregar o 

Título ao homenageado Excelentíssimo Ex- Delegado  Senhor Dr. Emanuel Pires 

Barbosa. Ato contínuo: O Presidente solicitou ao secretário para fazer a leitura 

dos Atos que concederam as homenagens supras, bem como de um breve relato 

da vida do homenageado. Em prosseguimento o Presidente convidou o Prefeito 

Rubens Francisco e a vereadora Tânia Aparecida Felipe  para a entrega do Título 

de Cidadão Elisiarense ao homenageado, recebendo-os e saudando-os como os 

mais novo Cidadão Elisiarense. Em seguida o Presidente convidou os vereadores 

e demais autoridades e a todos presentes que quisessem fazer uso da palavra, 

que por ordem de inscrição poderiam usar a Tribuna, os oradores foram: Prefeito 

Rubens Francisco os vereadores Adimar Alves de Morais, Gilson Gil e Jorge Luiz 

de Souza e o homenageado Senhor Dr. Emanuel Pires Barbosa que justificou sua 

emoção e que estava muito feliz com essa homenagem e agradeceu a todos pela 

presença, usou a tribuna sua esposa Alzira de Paula Souza Barbosa, que 

agradeceu a todos pela presença e pela homenagem de autoria da vereadora 

Tânia Aparecida Felippe e de todos vereadores que aprovaram esse Título em 

2014  prestigiando este momento   da  vida de seu espouso, e não havendo mais 

nenhum orador escrito para falar o Presidente agradeceu a todos e em nome de 

Deus declarou encerrada esta Solenidade. 

 

Sala das Sessões V. Pedro Bonezi Fernandes (Neno) 11 de Outubro de 2017. 

 

 

               
              Olimpio Alberto Guandalini                      João Roberto Boldarim 
                           Presidente                                                    1º Secretário 

 

 

 


